

PROCES VERBAL

Încheiat azi 28 iunie 2017, orele 10:00 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocat prin Dispoziția primarului nr. 83 din data de 21.06.2017, conform art.39(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată în anul 2007 cu modificările și completările ulterioare.

Cosilierilor locali li s-au trimis prin poștă în data de 22.06.2017 invitațiile la ședință și de ridicare a materialelor ședinței pentru ședința de comisii pentru data de 28.06.2017, și tabelul anexat a fost semnat de fiecare consilier în parte.

Dispoziția a fost adusă la cunoștință cetățenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei www.primariahalmagiu.ro.

La ședință au fost prezenți 10 consilieri locali în funcție. Absenți: Leahu Danut-cantemir

Au mai participat de drept: d-l primar Țoca Adrian, d-l Colf Gabriel – consilier primar, d-nul secretar Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal al ședinței și d-na Leahu Florica - contabil.

Domnul secretar Roman Gabriel constată că sunt prezenți 10 consilieri locali în funcție și declară deschise lucrările ședinței din data de 28.06.2017 și propune alegerea unui nou președinte de ședință.

D-l Rada Voicu propune pe d-l Luca Traian, d-l Oncu Ioan propune pe d-l Oana Mircea.

Se trece la vot propunerea d-lui Rada Voicu și se aproba cu un nr. de 7 voturi „pentru”, și 3 abțineri, d-nii Cotoc Constantin, Oncu Ioan Flavius și Sida Dorel, adoptându-se HCL 30/2017.

D-l secretar invita pe noul președinte de ședință, d-l Luca Traian să preia conducerea ședinței.

Domnul președinte de ședință Luca Traian dă citire ordinii de zi și supune la vot ordinea de zi care se aproba cu un nr. de 10 voturi „pentru”, adoptându-se HCL 31/2017.

D-l Cotoc Constantin solicită, pentru ședința următoare, lista cu elevii care pleacă în excursie la mare iar d-l Oncu Ioan Flavius solicită documentele care au stat la baza transferului de pe postul de sofer pe postul de sofer PSI al d-lui Colf Gheorghe Ovidiu.

Se trece la citirea procesului verbal al ședinței din 27.05.2017.

Dl președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din 27.05.2017 și se aprobă cu un nr de 10 voturi „pentru” și o abținere, d-nul Sida Dorel, fără contestații la conținut, adoptându-se HCL nr.32/2017

Se trece la proiectul 1 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotărâre.

Dl Primar da citire proiectului și da cuvântul d-nei Leahu Florica- contabil pentru a explica în amanunt rectificarea bugetara .

Nefiind discuții se trece la vot și se aproba cu un nr. de 10 voturi „pentru”, adoptându-se HCL33/2017.

Se trece la proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi.


Dl președinte de ședință da cuvântul dlui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului și explica organigrama și statutul de funcții, punctual, în amanunt.

Nefiind discuții se trece la vot și se aproba cu un nr. de 10 voturi „pentru”, adoptându-se HCL 34/2017.

Nemaifiind alte discuții în cadrul ședinței de Consiliu Local d-nul președinte de ședință Luca Traian declară închisă ședința ordinară a CL Hălmagiu din 28.06.2017

Președinte de ședință,
LUCA Traian



Secretar ,
ROMAN Gabriel

